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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до Розділу XII «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
відрядження суддів з метою забезпечення здійснення правосуддя та усунення 

загрози припинення роботи апеляційних судів
(реєстр. № 6049 від 14 вересня 2021 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 15 вересня 2021 року 
Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 02 лютого 
2022 року (протокол № 79) проект Закону про внесення змін до Розділу XII 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо відрядження суддів з метою забезпечення здійснення правосуддя 
та усунення загрози припинення роботи апеляційних судів (реєстр. № 6049 від 
15 вересня 2021 року), поданий народними депутатами України Масловим Д.В., 
Галайчуком В.С. та іншими (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою Законопроект розроблений з метою 
забезпечення здійснення правосуддя та усунення загрози припинення роботи 
апеляційних судів, яка може виникнути через надзвичайні обставини до моменту 
завершення Вищою кваліфікаційною комісією суддів України конкурсних 
процедур на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів.

Так, на виконання зазначеної мети у Законопроекті пропонується 
тимчасово, до дня завершення Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 
конкурсу на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеного 9 
серпня 2019 року, наділити Вищу раду правосуддя повноваженнями здійснювати 
відрядження суддів місцевого, апеляційного суду або Верховного Суду до 
апеляційного суду тієї самої спеціалізації строком на один рік. Відрядження буде 
здійснюватися Вищою радою правосуддя у зв’язку з неможливістю здійснення 
правосуддя у відповідному апеляційному суді, загрозою припинення роботи 
апеляційного суду у зв’язку з надзвичайними обставинами, за рішенням Вищої 
ради правосуддя та за згодою відповідного судді. Також положеннями 
Законопроекту встановлюються підстави для дострокового припинення 
відрядження, для продовження відрядження, особливості отримання 
відрядженим суддею суддівської винагороди. У разі якщо Вища рада правосуддя 
стане неповноважною внаслідок відсутності достатньої кількості її членів, 
відповідні повноваження пропонується надати Раді суддів України.



На думку суб’єктів права законодавчої ініціативи, прийняття 
Законопроекту сприятиме забезпеченню здійснення правосуддя та усунення 
загрози припинення роботи деяких апеляційних судів, яка може виникнути через 
об’єктивні чинники до моменту завершення Вищою кваліфікаційною комісією 
суддів України конкурсних процедур на зайняття вакантних посад суддів 
апеляційних судів, а також забезпечить громадян належним доступом до 
правосуддя.  

Міністерство юстиції України за результатами опрацювання 
Законопроекту в цілому підтримує його прийняття, однак висловлює ряд 
зауважень до його положень. 

Інститут  законодавства Верховної Ради України, підтримуючи 
необхідність забезпечення здійснення правосуддя та усунення загрози 
припинення роботи апеляційних судів, висловив свої зауваження та пропозиції 
щодо окремих положень Законопроекту.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини за результатами 
опрацювання положень Законопроекту зазначив про його підтримку за умови 
врахування висловлених зауважень.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету дійшов висновку, що 
Законопроект не має впливу на показники бюджету та може набирати чинності 
згідно із законодавством.

Вища рада правосуддя за результатами розгляду положень Законопроекту 
ухвалила рішення від 09 грудня 2021 року № 2310/0/15-21 про надання 
консультативного висновку щодо вказаного Законопроекту, в якому зазначила, 
що заходи, запропоновані Законопроектом, можуть бути підтримані з 
урахуванням висловлених у висновку зауважень і застережень.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту 
Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив 
рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного сьомої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення 
змін до Розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо відрядження суддів з метою забезпечення 
здійснення правосуддя та усунення загрози припинення роботи апеляційних 
судів (реєстр. № 6049 від 14 вересня 2021 року), поданий народними депутатами 
України Масловим Д.В., Галайчуком В.С. та іншими.
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